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ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΑΡΥΔ΢ ΟΗΚΟΝΟΜΗΚΖ΢ ΘΔΩΡΗΑ΢ 

 
ΘΔΜΑ Α.  
 

 

 
 
ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Α1:  
 
α. ΢Χ΢ΣΟ 
β. ΛΑΘΟ΢ 
γ- ΢Χ΢ΣΟ 
δ. ΢Χ΢ΣΟ 
ε. ΛΑΘΟ΢ 
 



 

 

 

 
 
 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Α2:  
 
Σν ζσζηό είλαη ην α  
 
ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Α3: 
 
Σν ζσζηό είλαη ην γ 
 



 

 

 
 

 

 
ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Β1: 
 
΢ρνιηθό βηβιίν ζει. 83-84 ε παξάγξαθνο Γηάγξακκα 4.4. 
 

ΟΜΑΓΑ ΣΡΗΣΖ 
ΘΔΜΑ Γ

 



 

 

 

 

 
 
ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ1: 
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΢ΤΝΓΤΑ΢ΜΟΙ 
ΠΟ΢ΟΣΗΣΧΝ 

ΠΑΡΑΓΟΜΔΝΔ΢ 
ΠΟ΢ΟΣΗΣΔ΢ 
ΑΓΑΘΟΤ Υ 

ΠΑΡΑΓΟΜΔΝΔ΢ 
ΠΟ΢ΟΣΗΣΔ΢ 
ΑΓΑΘΟΤ Φ 

ΚΟ΢ΣΟ΢ 
ΔΤΚΑΙΡΙΑ΢ 

ΣΟΤ ΑΓΑΘΟΤ 
Υ ΢Δ ΟΡΟΤ΢ Φ 

(Κ.Δ.x) 

ΚΟ΢ΣΟ΢ 
ΔΤΚΑΙΡΙΑ΢ 

ΣΟΤ ΑΓΑΘΟΤ 
Φ ΢Δ ΟΡΟΤ΢ Υ 

(Κ.Δ.ς) 

Α 0 300   

   2 1/2 

Β 40 220   

   3 1/3 

Γ 70 130   

   4 1/4 

Γ 90 50   

   5 1/5 

Δ 100 0   



 

 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ2: 

 

 
ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ3: 
 
Οη 75 κνλάδεο Υ βξίζθνληαη αλάκεζα ζε Γ θαη Γ.  
Έηζη: 
 

 Υ Φ ΚΔx 

Γ 70 130 

Γ→Γ=4 Γ 75 ΦΓ 

  Γ 90 50 
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ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ4: 
 
Οη 92 κνλάδεο Υ βξίζθνληαη αλάκεζα ζε Γ θαη Δ.  
Έηζη: 
 
  Υ Φ ΚΔx 

  Γ 90 50 

Γ→Δ=5 Γ 92 ΦΓ 

Δ 100 0 
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Γηα Υ=92, ην κέγηζην Φ=40. Άξα ν Κ(Υ=92, Φ=30) είλαη εθηθηόο κε  
ππναπαζρόιεζε ζπληειεζηώλ παξαγσγήο, δειαδή είηε δελ αζρνινύληαη 
πιήξσο, είηε δελ απαζρνινύληαη απνδνηηθά, είηε θαη ηα δύν. Πξόθεηηαη γηα 
ζεκείν αξηζηεξά ηεο Κ.Π.Γ.  
 
ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ5 
 
Οη ηειεπηαίεο 110 κνλάδεο ηνπ Φ πξνθύπηνπλ σο εμήο: 
300−110=190 κνλάδεο  
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Άξα ζπζία Υ=50-0=50. 

 

 

 Υ Φ ΚΔx 

Α 0 300 

Β→Γ=3 
Β 40 220 

Β ΥΒ 190 

Γ 70 130 



 

 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ1: 

Αθνύ D θαη S γξακκηθέο ζπλαξηήζεηο είλαη ηεο κνξθήο QD=α+βΡ θαη Qs=γ+δΡ 

 Γηα Ρ=5: QD- Qs=50 QD=80 

 ΔD= 72Q
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Έηζη κπνξνύκε λα ζπγθεληξώζνπκε ηα δεδνκέλα ζε έλα πίλαθα 

QS P QD ED 

30 5 80 
-1/2 

30 6 22 

 

Έηζη έρσ 2 ζεκεία γηα θάζε ζπλάξηεζε 

QΡ=α+βP 
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ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ2: 

Γηα ηηκή θαη πνζόηεηα ηζνξξνπίαο ηζρύεη 

Qs=QP120-8PE=20+2PEPE10 QE=40 

AΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ3: 

QΓ-QS=20120-8P-20-2P=20P=8 

Έηζη γηα P8 έρνπκε έιιεηκα 20. 

 

 



 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ4: 

΢Γ1=P1Q1=5*80=400 

΢Γ2=P2Q2=6*72=432 
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Αθνύ 

 2

1
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Βξηζθόκαζηε ζε ΔP<1 αλειαζηηθή δήηεζε. Έηζη ε αύμεζε ηεο (P) απμάλεη 

ηελ ΢Γ 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ Γ5: 

α) QD=QS100-8P=20+2PPE2 θαη QE2=38 

   β) Παξαηεξώ όηη ε δήηεζε ηνπ Υ κεηώζεθε θαη κε δεδνκέλν όηη ε δήηεζε  

ελόο αγαζνύ κεηαβάιιεηαη πξνο ηελ αληίζεηε θαηεύζπλζε κε ηελ 

κεηαβνιή ηεο ηηκήο ελόο ζπκπιεξσκαηηθνύ αγαζνύ (Ceteris Pavitus), 

επηβεβαηώλεη όηη ε ηηκή ηνπ Φ απμήζεθε.  

 


